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Presseinformation 

 

Leistungsfähige Netzwerkkameras mit Pan/Tilt/Zoom 

Zwei neue Dome-Kameras von Axis für die 
Rundum-Videoüberwachung  

Mit der AXIS 231D und AXIS 232D bietet Axis zwei neue 
leistungsfähige High-end  Dome-Kameras an. Die digitalen 
Netzwerkkameras sind für die professionelle Videoüberwachung 
konzipiert, verfügen über ein leistungsfähiges Autofokus-
Objektiv mit 18-fachem optischen Zoom sowie über diverse 
Alarmschnittstellen. Ein integrierter Bildspeicher sichert zudem 
Voralarm- und Nachalarmbilder direkt in der Kamera. 

Aufgrund der uneingeschränkten 360 Grad-Rundumsicht sowie 

einem Neigewinkel von 90 Grad eignen sich die beiden neuen 

Dome-Kameras von Axis ideal für die professionelle 

Ganzraumüberwachung. Optisches Herzstück der Kamera ist ein 

hochwertiges Autofokus-Objektiv mit 18-fach optischem und 12-fach 

digitalem Zoom, das selbst bei schlechten Lichtverhältnissen bis zu 

0,3 Lux eingesetzt werden kann. Die AXIS 232D hat eine noch 

höhere Lichtempfindlichkeit (bis zu 0,005 Lux) und kann somit auch 

als echte Tag-/Nachtkamera eingesetzt werden. Die hohe 

Lichtempfindlichkeit macht die 232D außerdem zur idealen 

Außenkamera. Für den Einsatz im Außenbereich bietet Axis ein 

wetterfestes Outdoorgehäuse als Zubehör an, das dem hohen IP-66 

Standard entspricht und somit Schutz selbst vor starkem Regen und 

Staub bietet.  
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MPEG-4 und Motion-JPEG 
Die digitalen Videosequenzen mit einer Bildrate von bis zu 25/30 

Bildern pro Sekunde werden mit Hilfe des ARTPEC-2 Chips zu 

MPEG-4 und Motion-JPEG komprimiert. Damit wird die Datenlast im 

Netzwerk ohne Qualitätsverluste auf ein technisches Minimum 

reduziert. Ab dem ersten Quartal 2005 bietet Axis zudem ein 

kostenfreies Firmware-Upgrade an, womit die beiden 

Kompressionsformate dann sogar gleichzeitig erzeugt und 

übermittelt werden können.  

 

Auto-Patrol und Alarmfunktionen 
Sowohl die AXIS 231D als auch die AXIS 232D verfügen über eine 

Auto-Patrol-Funktion, mit der die Kamera auf Wunsch permanent 

den gesamten Einsatzbereich abtastet und aufzeichnet. Daneben 

sind 20 weitere vorkonfigurierte Einstellungen hinterlegt, die einfach 

per Mausklick abgerufen werden können. Während des Betriebes 

zeichnet die Kamera außerdem mit Hilfe ihres eigenen integrierten 

Videospeichers permanent bis zu 2 Minuten aller Videodaten auf, 

wodurch immer ein Backup für Voralarm- und 

Nachalarmauswertungen vorhanden ist. Beide Dome-Kameras 

verfügen über vier E/A Alarmeingänge und -ausgänge sowie ein 

Ereignis- und Alarmmanagement mit Benachrichtigung per E-Mail, 

TCP oder HTTP sowie einem Bilderupload per E-Mail, FTP und 

HTTP. Darüber hinaus unterstützen beide Kameras die 

Datensicherheitsstandards HTTPS und die IP-Adressfilterung.  

 

Haupteinsatzbereich der beiden neuen Dome-Kameras ist die 

professionelle Videoüberwachung von öffentlichen Einrichtungen wie 

Flughäfen, Bahnhöfen oder Kaufhäusern als auch die 24-Stunden 

Überwachung von Produktionsbereichen, Außenbereichen und 

Lagerflächen.  
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Die beiden neuen Dome-Kameras sowie das passende 

Outdoorgehäuse sind ab sofort über die Axis-Distributoren und im 

Handel erhältlich.  

 

---------------------------------------------------------- 
 
Hochauflösende Produktabbildungen können Sie unter folgender 

Adresse im Internet abrufen:  

http://www.axis.com/corporate/press/photos.htm  

 

 
Das Unternehmen 

Axis steigert den Wert von Netzwerk Lösungen. Axis ist ein innovativer Marktführer im 

Bereich Netzwerk-Videolösungen und Druckserver. Die Produkte und Lösungen von Axis 

konzentrieren sich auf Anwendungen im Bereich der Sicherheits- und Fernüberwachung 

sowie dem Dokumentenmanagement. Sie basieren auf einer intern entwickelten 

Chiptechnologie, die auch an Drittfirmen verkauft wird. Axis wurde 1984 gegründet und ist 

an der Stockholmer Börse notiert (XSSE:AXIS). Das Unternehmen ist weltweit mit 

Niederlassungen in 14 Ländern vertreten und arbeitet mit Distributoren, Systemintegratoren 

und OEM-Partnern in 70 Ländern zusammen. Mehr als 95 Prozent des Umsatzes wird 

außerhalb Schwedens erzielt. 
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